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STIEBEL ELTRON – «Liebling der Architekten»

Bereits zum sechsten Mal in Folge ist STIEBEL ELTRON zum «Architects‘ Darling» in der Kategorie «Klima / Lüftung / Wohnungslüftung» gewählt worden. Der Award der Heinze GmbH wird für herausragende Leistungen und Innovationskraft in der Bauindustrie verliehen.


Das Thema Lüftung wird gerade im Neubausegment immer wichtiger. Eine besonders gute Wärmedämmung und dichte Gebäudehülle sorgen zwar dafür, dass kalte Luft nicht ins warme Haus dringt. Allerdings ist ein regelmässiger Luftaustausch ebenso wichtig, damit stickige und feuchte Luft nicht zu Schimmelbildung führt. «Komfortabler und deutlich effizienter als ständig die Fenster zu öffnen sind Lüftungsanlagen», sagt Henning Schulz, Diplom-Architekt und Pressesprecher der STIEBEL ELTRON Gruppe. «Mit mehr als 30 Jahren Erfahrung in der Lüftungstechnik sind unsere Geräte bestens für die zentrale und dezentrale Belüftung geeignet.» Dies ist offensichtlich auch unter Architekten und Planern bekannt, weshalb sie STIEBEL ELTRON zum sechsten Mal in Folge mit dem «Architects‘ Darling» ausgezeichnet haben. «Der Preis ist ein toller Erfolg für unser Unternehmen», so Schulz. 


«Architects‘ Darling»
	
	
	
	
	



Seit 2011 verleiht die Heinze GmbH die Auszeichnung «Architects‘ Darling» für herausragende Leistungen und Innovationskraft in der Bauindustrie. Ausschlaggebend für die Wahl sind die Meinungen von Architekten und Planern in ganz Deutschland. In diesem Jahr nahmen insgesamt 2‘054 von ihnen an der bundesweit grössten, multimedial angelegten Branchenbefragung teil. Bei der feierlichen Preisverleihung am 7. November 2024 wurden 22 goldene Phönix-Trophäen – die «Oscars der Baubranche» - als Brand-Awards verliehen. 
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Als zukunftsorientiertes, nachhaltiges Familienunternehmen steht STIEBEL ELTRON für innovative Lösungen in den Bereichen Warmwasser, Wärme, Lüftung und Kühlung. Dabei verfolgt der Haus- und Systemtechnikanbieter eine klare Linie für eine umweltschonende, effiziente und komfortable Haustechnik. Mit rund 5‘500 Mitarbeitenden weltweit setzt der Konzern mit Hauptsitz in Holzminden/DE von der Produktentwicklung bis zur Fertigung konsequent auf eigenes Know-how. 

STIEBEL ELTRON Schweiz wurde 1978 gegründet und gehört zu den erfolgreichsten Tochtergesellschaften der Gruppe. Die Schweizer Niederlassung beschäftigt gut 150 Mitarbeitende im Innen- und Aussendienst. Rund 6‘000 Wärmepumpen werden pro Jahr verkauft. Ein eigener Kundenservice rundet das Dienstleistungskonzept ab.
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Bild 1: Bereits zum sechsten Mal in Folge ist STIEBEL ELTRON zum «Architects‘ Darling» in der Kategorie «Klima / Lüftung / Wohnungslüftung» gewählt worden
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Bild 2: Der «Architects‘ Darling» Award wird durch die Heinze GmbH verliehen
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