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STIEBEL ELTRON - «Le chouchou des architectes»

Pour la sixième fois consécutive, STIEBEL ELTRON a été élu "Architects' Darling" dans la catégorie "Climatisation / Ventilation / Ventilation résidentielle". Le prix de Heinze GmbH récompense les performances exceptionnelles et la force d'innovation dans l'industrie du bâtiment.


Le thème de la ventilation devient de plus en plus important, surtout dans le segment des nouvelles constructions. Une isolation thermique particulièrement bonne et une enveloppe de bâtiment étanche permettent certes d'éviter que l'air froid ne pénètre dans la maison chaude. Toutefois, un renouvellement régulier de l'air est tout aussi important pour éviter que l'air étouffant et humide n'entraîne la formation de moisissures. "Les systèmes de ventilation sont plus confortables et nettement plus efficaces que d'ouvrir constamment les fenêtres", explique Henning Schulz, architecte diplômé et porte-parole du groupe STIEBEL ELTRON. "Avec plus de 30 ans d'expérience dans la technique de ventilation, nos appareils sont parfaitement adaptés à la ventilation centralisée et décentralisée". Cela est manifestement connu des architectes et des planificateurs, raison pour laquelle ils ont décerné à STIEBEL ELTRON le prix "Architects' Darling" pour la sixième fois consécutive. "Ce prix est une belle réussite pour notre entreprise", conclut Schulz. 


«Architects' Darling»
	
	
	
	
	



Depuis 2011, Heinze GmbH décerne le prix "Architects' Darling" pour récompenser les performances exceptionnelles et la force d'innovation dans l'industrie du bâtiment. Les avis des architectes et des planificateurs de toute l'Allemagne sont déterminants pour le choix. Cette année, 2 054 d'entre eux au total ont participé à la plus grande enquête multimédia de la branche à l'échelle nationale. Lors de la cérémonie de remise des prix qui s'est déroulée le 7 novembre 2024, 22 trophées Phönix en or - les "Oscars du secteur de la construction" - ont été décernés en tant que Brand-Awards. 
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En tant qu'entreprise familiale durable et tournée vers l'avenir, STIEBEL ELTRON est synonyme de solutions innovantes dans les domaines de l'eau chaude, du chauffage, de la ventilation et du refroidissement. Ce faisant, le fournisseur de technique du bâtiment et de systèmes suit une ligne claire pour une technique du bâtiment respectueuse de l'environnement, efficace et confortable. Avec près de 5 500 collaborateurs dans le monde, le groupe, dont le siège social se trouve à Holzminden/DE, mise systématiquement sur son propre savoir-faire, du développement des produits à la fabrication. 

STIEBEL ELTRON Suisse a été fondée en 1978 et fait partie des filiales les plus prospères du groupe. La filiale suisse emploie un peu plus de 150 personnes dans le service interne et externe. Environ 6'000 pompes à chaleur sont vendues chaque année. Un propre service clientèle complète le concept de prestations.


	
	
	
	
	


Légende:
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Image 1 : Pour la sixième fois consécutive, STIEBEL ELTRON a été élu "Architects' Darling" dans la catégorie "Climatisation / Ventilation / Aération résidentielle".
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Image 2 : Le prix "Architects' Darling" est décerné par Heinze GmbH
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